
ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 17 DE OUTUBRO DE 20.18, EM HOMENAGEM AO DIA 

DO PROFESSOR 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h15m, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores Luiz Carlos 

Batista, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Marcio Conrado, Dr. Otávio José Castanha 

Miralhes, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, 

Clodoaldo Martins de Oliveira e Roberto Natalino Silveira, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene em homenagem ao Dia do Professor, 

destacando a importância da sociedade valorizar o papel destes profissionais, em seguida foi tocado o 

Hino Nacional. A homenageada foi a professora aposentada Rosi Mari Aparecida Ferrari, escolhida pela 

Mesa da Câmara para representar os professores da cidade, recebendo pelo presidente e pelo vereador 

Divaldo Aparecido dos Santos uma placa comemorativa e flores, e os demais vereadores entregaram um 

botão de rosa aos professores presentes no público. O evento contou também com a presença de 

amigos da homenageada, do Secretário de Educação, José Carlos Grigoletto, do representante da 

Diretoria de Ensino da Região Itu, Antônio Luciano Zinsly, da representante da APEOESP subsede Salto 

(Associação dos Professores do Ensino Oficial do estado de São Paulo), Rita Leite Diniz, do presidente 

do Conselho Municipal de Educação, Rodrigo Lucas de Oliveira e da Secretária de Ação Social e 

Cidadania, Cristiane dos Santos de Souza Vitório.  Nada mais havendo a ser tratado, após a execução 

do Hino de Salto, o senhor Presidente, às 21h35m encerrou a presente Sessão Solene. Do que houve, 

para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de 

Administração, lavrei a presente ata. 
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